

南京首现绿色无烟墓园

买墓地先签约 承诺文明祭扫



志愿者在倡导文明祭扫的横幅上签名 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

又到清明祭扫时节,如何向焚烧纸钱说不?3月19日,南京民政部门在雨花功德园举行“打造绿色无烟园区,倡导零碳祭扫新风尚”的倡议活动。现代快报记者获悉,今后在雨花功德园买墓地前,市民要先签文明祭扫公约。

通讯员 胡静 现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

每年清明节前后,各大墓园都会出现铺张的祭祀和祭品、烟雾缭绕的香火。相关数据显示,每年清明,中国人都要烧掉1000吨纸张,不仅造成空气污染,园区安全也存在隐患。今年清明节前夕,雨花功德园文明祭扫由1.0版升级到2.0版。据雨花台功德园经理叶正生介绍,之前是提供租桶焚烧服务,现在发起“打造绿色无烟园区,倡导零碳祭扫新风尚”活动,就是要向焚烧纸钱说不。不过,要改变中国人的传统习惯需要时间,雨花功德园准备花2—3年时间在园区全面推行零碳祭扫。今后市民前来买墓,须签下文明祭扫公约。另外,携带纸钱来祭扫的市民,只要愿意,都可以在园区内将纸钱换成鲜花来祭扫。

活动现场,市民尹申清签下了雨花功德园的第一份文明祭扫公约,承诺文明祭扫,零碳祭扫,摒弃燃放烟花爆竹和焚烧纸钱等旧俗。现代快报记者了解到,尹申清今年76岁,家住卡子门附近。他在雨花功德园为自己购买了价格不到1万元的可以保留骨灰的小型生态墓。尹申清告诉现代快报记者,这次签下文明祭扫公约,也征得了家人的同意和支持。“我跟子女讲

一只青蛙一张嘴,两只眼睛四条腿 这只牛蛙五条腿,咋回事?

快报讯(通讯员 郑欣 记者 申阳)记得小时候听过一首儿歌,“一只青蛙一张嘴,两只眼睛四条腿。”可是,3月18日下午,家住南京的郑先生却在南京栖霞区经天路附近一家饭店内,发现了一只五条腿的牛蛙。

和普通的牛蛙相比,这只怪蛙在两条后腿中间,靠近右后腿处多出了一条腿,长约3厘米。从远处看就像多了一条“尾巴”,不过这条腿比成年人的拇指还细,并没有两旁的后腿粗。郑先生告诉记者,当时自己是在饭店内一个大鱼缸里发现这只牛蛙的。据饭店老板介绍,一个星期前到水产市场上采购食材买回不少牛蛙,但在一群牛蛙里却发现了一只五条腿的牛蛙,由于觉得新奇,就把这只牛蛙继续放在鱼缸里养着。

牛蛙为何会长出五条腿呢?金陵科技学院动物科学与技术学院徐世永教授认



五条腿的牛蛙 报料人供图

为,牛蛙出现这样的情况有多种可能,不排除水体污染导致基因突变。

中西医优势互补 防止肿瘤复发转移 上海华山医院肿瘤专家来宁开展专业讲座

复发和转移是恶性肿瘤区别于良性肿瘤的重要特征。调查显示,相当大的一部分癌症患者死于肿瘤的复发或转移。那么,怎样才能有效控制肿瘤治疗后的复发和转移呢?3月23日,由江苏省健康产业研究会肿瘤防治专业委员会特别举办的肿瘤专家讲座活动将来南京。上海华山医院中西医结合肿瘤专家陈响中主任将来南京,开展专业讲座,免费提供咨询服务,为您答疑解惑,抢票热线83223132。

通讯员 邓玲



陈响中主任 上海华山医院中西医结合科主任医师、教授,从事中西医结合临床医疗、教学、科研等工作40余年,擅长消化系统、前列腺、乳腺等各种肿瘤的中医及中西医结合治疗。

肿瘤患者手术、放化疗后,如不加以合理的综合治疗手段,其肿瘤细胞转移、扩散的概率将大大高于其他肿瘤患者。所以,恶性肿瘤的根本治疗原则是“全程性原则”,肿瘤的康复期也是治疗的关键时期,应当强调患者在康复期“继续巩固治疗”。肿瘤防治专业委员会始终致力于关爱肿瘤患者健康,科学对抗肿瘤,关爱健康工作,以推动人类健康发展为己任。3月23日、24日,上海华山医院中西医结合肿瘤专家陈响中主任将针对康复期肿瘤患者如何结合中西医防止复发转移的问题,为广大病友带来专业科普讲座。活动现场,陈主任还将和原江苏省肿瘤医院化疗科主任医师邬娃主任、南京著名肿瘤专家阙毓冰主任,为到场的肿瘤患者进行一对一的详细咨询,制订有计划的、个性化的康复方案。

陈主任强调,很多康复期患者错误地认为进入所谓的五年康复期,便进入“安全期”,从而放松后续有效的康复治疗。但事实上,很多肿瘤病人在康复5年,甚至10年之后,都有可能出现原位或远端的复发转移,最终导致悲剧的发生。而中西医结合的综合治疗能有效发挥“扶正祛邪”“改邪归正”的优势。西医治疗切除瘤体,毒杀肿瘤细胞,中医则能够有效地对抗西医治疗中产生的不良反应,在康复期中还能提高自身机体的抗肿瘤能力,达到提高生活质量、延长生存时间的目的。

● ● ● 活动提醒

讲座时间	主讲专家	讲座课题
3月23日 上午9:00	陈响中	《康复期肿瘤患者 如何结合中西医 防止复发转移》

报名电话:83223132

咨询时间:3月23日~24日 9:00~17:00

友情提醒:

- 1.公益活动,可免费报名参加;
- 2.如需康复指导,请提前预约,携带详细病理资料;
- 3.本期报名还可获赠《肿瘤康复与药膳》。

老人遗嘱有改动痕迹,法院判无效



家里老人百年之后,一般会按照遗嘱的约定内容分配遗产。但如果遇到不规范书写的遗嘱,或者老人意愿并没有表达清楚的情况时,法院会如何判定呢?镇江有一位去世的老人,他虽然在生前写过一份遗嘱,但文中有涂改的痕迹,老人也并未在文中表达清楚到底该如何分割遗产。现代快报记者了解到,镇江润州法院最后判决老人遗嘱无效,遗产分割应按照法定继承处理。

通讯员 润萱 清波 现代快报/ZAKER南京记者 刘遥

镇江老人仇某膝下有四个子女,他曾在2006年末写过一份遗嘱,文中写着:“把房子分作六份,四个子女及两个孙子平分,可分作6份”,其中的“6”有被改动过的痕迹。而且在2007年9月,仇某又在遗嘱背面补充了一段文字:“我二老百年后,房子归谁?我们有三种考虑,即年老病重谁来照应,谁来服侍,房子就送他,哪怕他是外人。第二种是房子给困难户。第三是将房子卖掉,按继承人6位来平分。或者还有意见?不如四个人分好。”

2016年,仇某去世了,他的三女儿随后就诉至镇江润州法院,希望和其他兄弟姐妹平等分割仇某的遗产。在庭审中,二儿子拿出了仇某的遗嘱,希望法院将遗产均分为六份。法

院审理后认为,这份遗嘱背面的补充内容应和正面内容视为一个整体。从补充内容中可以看出,仇某对遗产如何分配并没有确定性的意见,所以他的遗产应按照法定继承来处理。

江苏省高级人民法院法官表示,本案中的遗嘱本身有改动过的痕迹,是仇某本人修改还是别人所为无法认定。从后面的补充可以看出,仇某的真实想法处于摇摆不定的状态,所以法官还是按照法定继承办理。以后市民们如果条件允许,最好是到公证处立下遗嘱。在公证员的帮助下,能够更明确地表达当事人的真实意思,而且公证遗嘱的效力要高于自书遗嘱,可以减少不必要的争议。

▶ 周日有请律师

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(3月25日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

上“有请律师”平台,律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1.免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管打电话来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

2.律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式

1.拨打24小时服务热线96060

2.关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)

